8. -’f-*ol' xri'%(abstract data type, ADT)

—A(FYRERY D)
HAIO] AR o5 ZHAIO THE QAtel A7 K| BT} Aol FHO R NE HaH
FAoZ FAH ol Ergfolct,

(O|MZ XERIAZEY—
x = ZHH| + QAL (AAAE MIBARY BABIL 715 FX)
- ZARIEYS AR 254 g2A] Ao 4 Q.

L3RR Hele A BAT LS vk ofdt 2 hE SE gk
Lo, FAEY ol Sold Augi,

=1 a [}
72y |AFECE 7HE S e Ma A
add(a, b) 1= F A5 a, boll gt T4l
%At [sub(a, b) 1= T A== a, bef| ik Al
(84) |mul(a, b) 1= F B a, boll tig F4
div@a, b) 1= & A4 a, bell gt Al
C AMIR = A + A (AL MEARE BAlSlT 7158 7X)

/] RAL0| TS ZXARER Y

2R (0ol AlRFSte] S FHFEZE 7FE 4 e Alch & (max_int)7HA] gk
zero() ::= return 0;
is_zero(x) ::= if(x) return false; else return true;

AM  |equal(x, y) :i= if(x==y) return true: else return false:

(&) |add(x, y) = if(x+y<{=max_int) return x+y: else return max_int
sub(x, y) 1= if(x{y) return 0; else return x-y;
successor(x)::= if(x(=max_int) return x+1 else return x:

// 2Ei(stack) SOl CH FAFXIZY

A | 07H 01”—4 A4S 7H fRe] AP AE (o714, AFE BolES ofn))
create(s) 1= AE g A

_ is_empty(s) 1= 2 g7} H|o] Q=2 HAF

( ;;};) is_full(s) ::= 2" g7} 715 H=x] AHAF
push(s, e) = 22 g th 9lo] @4 eE Y
pop(s) 1= AEO] W flof] Q= QAF A4
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| oim 1 | AEIKIgRRIO] JavadllM EAKIE Y

interface A Il ZEAEY - 24 HOIE EtYU(ADT)
{

public int add(int a, int b); /[l fAE MA - G

public int sub(int a, int b); /l HIAE MOt - il

}
class B implements A /] ZAAEH S ArsHOR 13
{
public int add(int a, int b){ return a + b; } /I HAE &
public int sub(int a, int b){ return a - b’ } /[l HaE 313
}
public class Test
{
public static void main(String arf])
{
A p = new B();
System.out.printin(p.add(100, 2)) // =3 1 102
System.out.printin(p.sub(100, 2)); £3 : 98
}
}

- Java®| interfacet= FAIRIZY O] SF FFo|Tt
- Java®| interfacet= ZiAIl tieh MRt 7]&et Folch (L 7&oHA] &
- Ao gt 3H-L SR FajaoA T]&eRith
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| ol 2 [colM suxEy

int add(int a, int b):  // &% HA(F Y2 G4 - 24 HIOIEH EfU(ADT)
int sub(int a, int b):  // &% HA(F Y2 WA - 24 HIOIEH EfU(ADT)
int add(int a, int b) /] Gt 15
{
return a + b; /] A HAAL
}
int sub(int a, int b) /] &t 135
{
return a - b; // Al o At
}
void main()
{
printf("%d\n", add(100, 2)): // &3 : 102
printf("%d\n", sub(100, 2)); // &3 : 98
}
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| oWl 3 | AHIKIgRIOl CHHollM EAXIEY

#include <iostream>
using namespace std’

class A /L HAB(ZEAREY)
{ public: [[C++0 M AR 2 7] E classE 0| 8310 Fogt

int add(int a, int b); [/HAE A - & Z9 G

int sub(int a, int b); /MM AE M - &= 50| Ml
15
int Aiadd(int a, int b) /B4 AR (EREE &7{3, FE2Y)
{

return a + b MAE 23 - 5 H40 GIA AL ML
}
int Aisub(int a, int b) /[EL AR (RERE &7{3, FE24Y)
{

return a - b’ HAE 23 - & 40| Ml AL AL
}
int main()
{

A p’

cout<<p.add(100, 2)<<endl: // &3 1102

cout<<p.sub(100, 2)<<endl // &5 98

return 0;
}
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CX| 4 |CH+OllA ZAIRtEYAL FaHA
class Phone [[E L AR HRIER)
{ public:
void call(): /MMAE M (M3 A7)
void send(); /MAE M (HAR] 2L7])
|4
void Phone::call() J[2EA 2HE
{
cout<<"ZgIE ALt <<endl: //HAE 25
}
void Phone::send() /2es AR
{

cout<<"H|A|R| & HLjC}'<<endl;

class StartPhone :
{
public: void wifi()
{

cout<<"RIE{HIS

public Phone

ol

IC}"<<endl;

r

int main()

{
StartPhone *sp =
sp—>call();
sp->send();
sp->wifi();

return 0;

L BN

= BN LIS

L ES s el

new StartPhone()

/I &% : MerE T
/| &% : BAIAE Uit
/I 23 : QEUE S,

- Ct+olA= 7191E classg ©l-8dto] FARIRYS AAT 4= 91,
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USEH 24

1. FYXt=3(abstract data type)dl CHESH 2 F 71 MESHK| 2 A27? [20218 228 7

=

O FA=ngS AR (data)2t A4t operation) 0.2 A Ect,
@ FARFL AmTx] G840 T S YA|stooF Sitt.
Q) FARGFL AAAFA1Y] S (class)e] 7Hdt FAFsHh
@ FdARPL eo|A digTZ(algebraic structure)®] 7HET} AR}

& AMREY

// ClIXl : AEH(stack) SOl CHEE FAMKIEY

M| 071 o)) HAE TR {RHe] AR AE (of7)4, Al HolEE ojn)
create(s) 1= A€ g A

o1t is_empty(s) 1= 28] g7} H]o] Q=A] HA}

( é;) is_full(s) ::= 2H] 37} Ve =z A
push(s, e) := 28] s W lo] 84 o5 Y
pop(s) = #ﬁA W 9ol e 84S A

L EAPRERY = A + 1A (tAlAE HsARy
- AMRREYOS At rxo] §87¢l 13 W

// ti#=(algebra, L&)
i (R &)+= A 9shd, 22 tjAlith= om]o|t},

o4 8 sl RARE AMBSlo] wgALS Sk WIS 7SR SHRolA AlgElgch

- #Z(group theory) — o gt A+
k=2 (ring theory) — gof| gt ﬁ?
cpaot | A2 (field theory) —# 1:]-]5_
oj3LHof * 4 (number theory) — 24§ T—J e dde= ﬂ?_‘ )
" * Hi=+715FHalgebraic geometf}’) - A HuAC F5 mdol ditt A+
- AP (linear algebra) — HWE, AFHs PE AFAFYAL 5 AF
- 2= 8Habstract algebra) — o, &, A, WE-g7L g 5ol disiA w5
Fatiaete S, 54 5ol Ao AddieAde 42w d4tske ohZolth
cATEE A0 HET AMS A Fold 454 Jigo|ch
-0l Y ARG, A, A Tol B 4 Qlai(YAe ML FaAA A4at QAL
a0 ke S FAL BA So] B o Slrh (Y4l QA2 FEAO| HIMESQL QA




2.

o F

NELEE(EMH) 7

C 20{2| F4 Ol Ell(abstract data type)ol CHEH MHOZ JHE X 42 H27? [2022
H 22 78]
@ AHAES 4 dlolH gy Wi
@ AHAES 3 dlold Eryo]
@ wroF ohE Abdo] 4 dlolE Bl
OhA ARGARES 4 HlolE BYs 22 Ao R ARSE 4 Q.
@ 3 dlole ERQl2 dlolEl By AFert I dHlolEl ele] o RRE HaEjE dolH
EfYS el

of delele] 217 Hstel Agsla WA TRsoek
Agote At AHET 4 ek
o 3L WHstEE el WA g

F

A BlOJE] ER) — AARIRY

// TA, A dloE ERQlo] o] C I =E o]gsto] of & Eof Argeich
int sum(int a, int b): // &% AAU(F Z4Q 3 - 24 Ho|E EFU(ADT)

void main()
{
printf("%d\n", add(1, 2));
}
int sum(int a, int b)  // 34 3
{
return a + b; /I A4t
}

i
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o
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LG el AAE PR

- ADTE FallA dlofejt atte l
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. 0:17]/\1 AEAFE A WAL & %

LJ% e F44 HiolE ERJ(ADT)ol2t 2t

ZIestke Aotk (@ Ay S ma o 2)
olg AL 'ADTE 730l &= 1u}' 2tal gtk ADT+ AR AHAer 22 2ol
-?—‘i'(what)o];qh o} 4= 011-4-_
ojgAl(how) F&F6H=A= & & §ich
= 1;(]1:1]— 7(17&

om = A 2 olafelof @t

D ColA AREARE A printf()E AMS R = AAIRE A w2 BIHsSite A
z O[Tt SHAI LHE ‘|:1|0||=_1 ERQI(REEY) = MAl + Aol Sk otate] 13t |

- MKl (objec) = 1, 2, 3, 4, -+ 2 Z+S Ve Ao|th
- QAt(operation)> ZA|7]2] H5taL(+) Hil( ) = o xashs Ao|}.
- 7|, T A2 REYol= 7Hx1 U= Aol ofe} 1o thgh 9dAto] ZutE|o] QlTt,

qg O



